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1952. szeptember 15-én születtem Szolnokon,  így a kamara kor szerinti kategóriái közül az 
utolsóba tartozom.  

Sokan tudják már rólam, hogy a számítástechnika irányából érkeztem a könyvvizsgálói 
szakmába: a Lvovi (akkor még Leninről elnevezett) Műszaki egyetemen végeztem, 
elektronikus számítógépek szakon.   

Több, mint tíz évet töltöttem el az ÉGSZI-ben, ahol a számviteli adatok gépi feldolgozásának 
figyelemmel kíséréséhez a műszaki tudás mellé közgazdasági ismeretekre is szükségem volt. A 
budapesti Marx Károly Közgazdaságtudományi Egyetem posztgraduális képzésén1985-ben 
szereztem diplomát. Gyakorlati könyvelési ismereteket ez a képzés nem nyújtott, így 
elvégeztem az (akkor még) 3 éves mérlegképes könyvelői tanfolyamot, majd 1996-ban az 
okleveles könyvvizsgálói végzettséget is megszereztem. 

Ezek alatt az évek alatt bővült a család is: az akkor 8 éves lányom után érkezett a fiam, majd 
annak két húga. A mérlegképes könyvelői tanfolyamon megismert egyik kolléganőmmel közös 
céget alapítottunk, amelyben több, mint 20 évig végeztük kisebb cégek, egyéni vállalkozók 
könyvelését. 

A Magyar Könyvvizsgálói Kamarának alakulása óta aktív státuszú tagja vagyok, és 2004 óta 
minőségellenőrként is lehetőségem nyílt további szakmai tapasztalatok szerzésére. Három 
cikluson keresztül a Minőségellenőrzési Bizottság tagjaként tevékenykedtem, 2015 óta pedig 
küldöttként képviseltem a kamara Borsod-Abaúj-Zemplén megyei Szervezetet, amelynek ez év 
szeptemberében elnökévé választott a tagság. Oktatóként szakmai továbbképzéseket tartottam, 
a korábbi felnőttképzési rendszerben vizsgáztattam, vizsgaelnöki teendőket láttam el. Ebben az 
évben is több előadást tartottam, a kötelező továbbképzés anyagának összeállításában is részt 
vettem. 

Úgy gondolom, hogy csak az a tudás ér valamit, amit meg tudunk osztani egymással. Nagyon 
sokat tanultam én is a kollégáktól az ellenőrzések, előadások során, és hasznos, továbbadásra 
érdemes gyakorlatot ismertem meg. Szeretném a jövőben a régiós elnöki pozícióban is erősíteni 
azt a törekvést, hogy legyen az oktatásunk gyakorlatias, hasznos, az ellenőrzés pedig tudásban 
erősítő, támogató.   

Albert Einstein híres mottójával zárnám a bemutatkozásom: "Ha nem tudod egyszerűen 
elmagyarázni, nem érted elég jól." 
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